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PRESENÇASPRESENÇAS
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Eveline de Magalhães Werner Rodrigues Membro titular/Presidente

Michael Jhonatan Sousa Santos Membro titular/Vice-presidente

Rômulo Rodrigues de Araújo Membro suplente/Representante CGGP

AUSÊNCIASAUSÊNCIAS

MembroMembro Cargo/FunçãoCargo/Função JustificativaJustificativa

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas e trinta minutos, reuniram-se
Eveline de Magalhães Werner Rodrigues e Michael Jhonatan Sousa Santos, membros Btulares do Núcleo
Permanente de Pessoa Docente do InsBtuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus
Primavera do Leste (NPPD IFMT PDL), e Rômulo Rodrigues de Araújo, membro suplente e representante da
CGGP no NPPD, designados pela Portaria nº 1458/SRDA/GAB/RTR, de 11 de abril de 2025, para, sob a
presidência da primeira mencionada, tratar da seguinte pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior:
a ata da reunião ordinária de 25/04/2025 foi lida e aprovada em reunião, sendo encaminhada para assinatura; 2)
Leitura e aprovação do cronograma de reuniões ordinárias do NPPD para o ano de 2025: o cronograma foi lido,
aprovado e foi encaminhado para assinatura e publicação no site do Campus, em conjunto com a ata
aprovada; 3) Informes a respeito da reunião da CPPD: foi informado que o documento de manifestação da CPPD
no processo movido pelos docentes do Campus Sinop está sendo construído e em breve será divulgado. O grupo
analisou as contribuições referentes ao processo, as quais foram trazidas pelos docentes por meio do formulário,
bem como informou do impacto dessa metodologia, uma vez que os demais NPPDs não aplicaram esse Bpo de
modelo de parBcipação e não Bveram conBbuições dos pares. Foi informada a data e formato da próxima
reunião da CPPD. A Reitoria autorizou duas reuniões presenciais para o ano de 2025, ficando definida que a
primeira ocorrerá no mês de junho, e a segunda em novembro. A presidente da CPPD destacou que a primeira
reunião presencial será um momento formaBvo, para tratar do fluxo de processos e das diversas resoluções que
os NPPDs precisam observar. Eveline informou que já solicitou diárias e passagens para parBcipar dessa reunião
presencial em junho. 4) Demandas ao NPPD no Campus: nos dias que antecederam a 2ª Reunião Ordinária do
NPPD, haviam sido analisados dois contratos de professor subsBtuto com pedido de prorrogação, os quais foram
deferidos; e o Núcleo recebeu dois processos de avaliação docente; em reunião foi conversado a respeito da
dinâmica da avaliação. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e, para constar, lavrada a
presente ata, que segue assinada pelos membros presentes.  
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